Отчет депутата Совета депутатов

муниципального округа Северное Измайлово города Москвы

Банчуковой Татьяны Алексеевна (избирательный округ № 3)

Свою деятельности как депутата муниципального округа Северное Измайлово в 2023 году осуществляла в соответствии с ФЗ от 06.10.2003 г. №131-ФЗ 2 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», законом города Москвы от 06.11.2002 №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве, законом города Москвы от 11.07.2012 №56 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом муниципального округа Северное Измайлово, Регламентом Совета депутатов МО Северное Измайлово, другими законодательными актами РФ и города Москвы.

В 2023 году было проведено 4 внеочередных и 10 очередных заседаний Совета депутатов, в 12 из которых я приняла участие. На заседаниях были рассмотрены следующие вопросы:

- организационные, правовые и финансовые;
- социально-воспитательной и досуговой работы, патриотического воспитания детей и молодежи района;
- отчеты руководителей учреждений района;
- проведение публичных слушаний по обсуждению бюджета муниципального образования;
- об участии депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг или выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах;
- и другие.

В рамках осуществления своих полномочий являюсь председателем комиссии по территориальному общественному самоуправлению.

В течение отчетного периода осуществляла постоянное взаимодействие с жителями района. С письменными и устными заявлениями ко мне обратились **24 человека.** Основные обращения были по следующим вопросам:

- работа образовательных организаций (прием в первые классы, организация работа кружков и секций дополнительного образования);
- работа управляющей компании ГБУ «Жилищник района Северное Измайлово» по уборке дворовых территорий избирательного округа и благоустройства дворовых территорий (16-я Парковая, дом 43 корп. 1 и корп. 2);
- оказание помощи социально незащищенным категориям населения (консультации на получение материальной помощи, по оформлению в геронтологический центр, по жилищному вопросу многодетной семьи и др.);
- вопросы ЖКХ (много обращений по протечкам крыш, отопления в зимний период)
- -реновация в районе (нарушение Закона города Москвы от 12 июля 2002 года № 42 «О соблюдении покоя граждан и тишины в ночное время в городе Москве», безопасность жителей в период строительства новых домов);
- -защита прав детей-сирот, выпускников детских домов, проживающих по адресу: Щелковское шоссе, дом 74.

Направлено 2 депутатских запроса по обращению граждан в связи с протечкой крыш и необходимостью проведения косметических ремонтов.

Все обращения граждан рассматривались оперативно. По многим обращениям были приняты положительные решения.

К сожалению, остается открытым вопрос об организации площадок для выгула собак.

В 2023 году участвовала в открытии и приемке работ:

- по ремонту внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (разводящие магистрали) по адресу: Сиреневый бульвар, дом 73, корп. 1;
- -по ремонту фасада по адресу: Сирененевый бульвар, дом 73, корп. 1;
- -по ремонту крыши по адресу: 16-я Парковая, дом 55, корп. 2;
- -разработке проектной документации по адресу: 16-я Парковая, дом 55, корп. 1

В течение 2023 года принимала участие в местных праздничных и иных мероприятиях, проводимых на территории района Северное Измайлово, во встречах с инвалидами и пенсионерами района, осуществляла взаимодействие с общественными организациями района, в том числе с Советом ветеранов. Уделяла особое внимание памятным датам 15 февраля, 9 мая, 22 июня. Участвовала в возложении цветов, вручении подарков ветеранам.

В течение всего 2023 года организовывала сбор гуманитарной помощи участникам СВО совместно с коллективами ГБОУ Школа № 1748 и ГБОУ Школа № 2033, а также с Советом Депутатов нашего района.

В преддверии новогодних праздников совместно с Советом депутатов поздравили юных жителей района с Новым 2024 годом и Рождеством, вручив им сладкие подарки.

Активно сотрудничала с Семейным клубом «Мы вместе» по привлечению к участию в досуговых мероприятиях района жителей с их маленькими детьми, школьников разных возрастов. Семейно-командные эстафеты и конкурсы проходили с участием школьниковволонтеров.

В заключении хочу поблагодарить коллег-депутатов и жителей района за плодотворную совместную работу. В дальнейшем буду стараться делать все возможное для укрепления и продолжения этого сотрудничества, которое будет способствовать повышению уровня доверия населения к органам местного самоуправления.